

工作简报

2016年第35期
(总第70期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司

2016年9月23日

目 录

- 第十届中国国际文化博览会在合肥滨湖国际会展中心开幕
- 第六届中国智能博览会在合肥滨湖国际会展中心举办
- 政投公司举办“泓瑞杯”第二届员工文体活动
- 政投公司开展“公开承诺、履职践诺、争做党员先锋”主题活动

第十届合肥国际文化博览会在合肥滨湖国际会展中心开幕

2016年9月22日，由合肥市人民政府主办，中华文化促进会、中国工艺美术学会倾力支持的第十届合肥国际文化博览会在合肥滨湖国际会展中心拉开帷幕。省委常委、市委书记吴存荣，省人大常委会副主任梁卫国，省政协副主席赵韩，中华文促会副主席于广华，省委宣传部常务副部长虞爱华，省文联主席、书记处书记吴雪，省文化厅副厅长周明洁；市委副书记、代市长凌云，市政协主席杨思松，市委常委、宣传部部长钟俊杰，市委常委、秘书长韦弋，市人大常委会副主任阚建华，市政协副主席金其武，市政府秘书长柴修发；六安市委常委、宣传部部长韩军等巡视了文博会展馆。

本届展会主展览面积达7.3万平方米，分主展馆、5号馆、6号馆、7号馆、8号馆、9号馆，为历史上规模最大、规格最高的一届文博会，也是合肥文化产业最全面、最完整、最亮眼的一次“大阅兵”。主展馆是文化产业综合展，除注重吸收“文化科技”、“文化旅游”、“文化+创意”、“文化+电商”等业态内容，还增加了文房用品展、博物馆展、文博图创意产品展、合肥经济圈展等内容，荟萃了徽文化、合肥文化、合肥经济圈文化等文化元素，文化内涵更加丰富，文化内涵进一步提升。5号馆展示动漫周边产品，组织cosplay团队表演、动漫宅舞团体赛、腾讯游戏手游对战、电竞女神评选及少儿动漫原创舞台剧展演等活动；6号馆和8号馆为全国工艺美术精品展，集中展示了陶瓷文化、玉石文化、紫砂文化，邀请了国家级工艺美术大师携带个人珍藏参展；7号馆是台湾特色商品展，集中展示、销售台湾名吃名点，将台湾夜市美食搬到文博会现场，宣传推介台湾美食文化；9号馆同期举办第六届中国智能博览会，主要展示国内外装备制造业

的先进技术和智能产品，聚集人工智能和智能机器人、高端制造和智能装备的核心产业，打造全新的国际装备技术交易与市场销售平台。

除了以上展馆的各色活动，另有合肥数字创意产业联盟揭牌仪式暨 VR 产业应用发展高峰论坛、合肥市第二届创客节、安徽省民营文化企业金融论坛、工艺美术作品现场评奖、专家鉴宝、第六届中国智能产业高峰论坛等配套活动同期举办。

为保障展会顺利举办，政文会展公司坚持高标准、严要求，科学调配人员，按时保质完成工作，确保服务好每场展会，保障好每次接待。文博会布展期间，会同组委会多次召开现场调度会，就地协调解决问题，落实应急保障安排，政文会展公司以专业细致的服务水平及认真敬业的服务态度赢得组委会及参展商的积极评价与高度认可。

第六届中国智能博览会在合肥滨湖国际 会展中心举办

2016年9月23日，由中国人工智能学会、安徽省科学技术协会主办，科大讯飞股份有限公司承办的第六届中国智能博览会在合肥滨湖国际会展中心开幕。

作为国内人工智能科学研究和智能制造领域最具权威的博览会，中国智能博览会从2011年开始已先后在北京、杭州、深圳、南昌、义乌成功举办五届，在智能化时代潮流中引领了中国人工智能产业的方向。今年展会首次来肥举办，以“智能体验、智慧生活”为主题，集中展示和发布无人车、无人机、机器人、智慧家居、智慧医疗、智慧农业、智慧教育、智能制造、可穿戴设备、核心技术（包含科研院所）、产业园及科研成果发布区等，汇集众多国内外行业内知名企业，展示最新的人工智能技术成果。

本次博览会同期举办第六届中国智能产业高峰论坛，其主、分论

坛内容涵盖人工智能与创新、人工智能与医疗、机器人、智能驾驶、AR/VR、智慧教育、人工智能与围棋等多个话题。在主题论坛环节，中国人工智能学会理事长、中国工程院院士李德毅，科大讯飞董事长刘庆峰，IBM 大中华区首席技术官、IBM 中国研究院院长沈晓卫，国际核能院院士张勤等将发表主题报告；专题论坛环节邀请了地平线机器人创始人余凯、驭势科技创始人吴甘沙、中兴通讯云计算及 IT 研究院副院长董振江、科大讯飞研究院常务副院长胡国平、北邮计算机围棋研究所所长刘知青等多位智能行业领域领军人物同台对话，探讨当前人工智能产业的应用与创新，共议人工智能未来新动向、新发展。

政投公司举办“泓瑞杯”第二届员工文体活动

为创建健康和谐的企业文化，增强企业凝聚力，丰富公司干部职工的文体生活，2016年9月23日上午，政投公司“泓瑞杯”第二届员工文体活动开幕式在天鹅湖健身中心拉开举行，市国资委领导吴松、陈郁、朱荣萍、袁宁、康震纪；政投公司领导班子成员陈杰、陈继良、文良武、杨兴武、罗钦，公司各部门、所属子公司、委托运营单位负责人及部分参赛员工代表参加开幕式。开幕式由政投公司党委委员、纪委书记陈继良主持，政投公司党委书记、董事长、总经理陈杰致辞，市国资委副主任、党委委员吴松宣布活动开幕。

本次文体活动由政投公司主办，合肥泓瑞金陵大酒店有限责任公司承办，合肥经纬资产经营管理有限公司、中体合肥体育中心运营管理有限公司协办，包括掼蛋、乒乓球、羽毛球、跳绳、拔河、象棋、游泳、台球、保龄球、篮球等10个大项、15个小项，共有9支代表队、380人次参赛，包括政投公司机关及所属子公司、委托运营单位干部职工，特别邀请市国资委领导和干部职工参赛，活动项目及参赛人数均较首届“会展杯”有较大提高。

政投公司党委书记、董事长、总经理陈杰在致辞中表示，开展员

工文体活动是培育企业核心价值观和企业文化的重要载体，为干部职工搭建了锻炼运动的良好平台，提供了娱乐健身的有利契机。衷心希望广大干部职工积极参与到活动中来，本着团结友好、公平竞争、顽强拼搏的精神，赛出竞技水平，赛出团结友谊，赛出良好风采，将文体活动办成一次充分展示干部职工体育竞技水平的盛会，一次振奋精神、鼓舞斗志、凝聚力量、促进发展的盛会。同时，也希望大家把文体活动所彰显的精神，转化为做好本职工作的不竭动力和豪迈激情，以饱满的精神状态和良好的身体素质出色完成好各项工作。相信在大家的共同努力下，公司一定可以创造更加辉煌的成绩，谱写更加壮丽的篇章，迎来更为灿烂的明天。

本次文体活动在赛事安排上较为灵活，尽可能做好工作、比赛“两不误”，有些参与人数较多的项目在前期利用休息时间进行了预赛。通过一天的激烈角逐，各项赛事顺利完成。

政投公司开展“公开承诺、履职践诺、争做党员先锋”主题活动

为推动“两学一做”学习教育扎实开展，把“亮身份、作承诺、当先锋、树形象”活动引向深入，近日，政投公司制定下发《关于开展“公开承诺、履职践诺、争做党员先锋”主题活动的通知》，在公司全体党员中开展“公开承诺、履职践诺、争做党员先锋”主题活动。

本次主题活动突出主题性，要求紧紧围绕“深入解放思想，加快推进公司转型发展”开展承诺，把加强基层组织建设、促进公司转型等，落实到具体措施和实际行动。增强科学性，既要注重高标准、严要求，使承诺事项充分体现先进性；又要注意防止提出超越自身能力、经过努力无法兑现的承诺，做到尽力而为，量力而行。注重实在性，承诺事项要简明扼要，便于组织考核，防止承诺内容空泛，或把承诺等同于一般性工作和纪律要求。在承诺形式方面，完善以长远承诺为

基础、年度承诺为主体、即时承诺为补充的“三位一体”承诺模式，承诺内容要结合工作和生活实际，体现合格共产党员“四讲四有”标准。在承诺内容方面，机关党员围绕企业改革发展，主要在提高经营管理水平、完成生产经营任务、节能减排、安全生产、维护职工权益等方面进行承诺。窗口单位和服务行业党员围绕提升服务质量，主要在建设群众满意窗口、创造优质服务品牌、提高服务水平等方面进行承诺。在承诺程序方面，要求严格按照“提出承诺、组织审诺、公开承诺、认真践诺、点评评议”五个步骤进行，确保取得实效。

通知同时要求，各支部要把开展主题活动作为开展“两学一做”学习教育的重要内容，与推动本部门、本单位重点任务完成紧密结合起来，与做好本职工作紧密结合起来，以活动促学习教育开展和任务落实，以学习教育开展和任务完成情况检验活动开展成效，做到两手抓、两促进，防止出现“两张皮”。

报：市国资委

送：公司经营班子成员、各部门、各所属子公司
